证券代码: 870802

证券简称:多立恒 主办券商:财达证券

多立恒(北京)能源技术股份公司会计政策变更公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、变更概述

- (一) 变更日期: 2023 年 1 月 1 日
- (二) 变更前后会计政策的介绍
- 1.变更前采取的会计政策:

公司执行财政部颁布的《企业会计准则一基本准则》和各项具体会计准则、 企业会计准则应用指南、企业会计准则解释公告以及其他相关规定。

2.变更后采取的会计政策:

财政部于 2022 年 11 月 30 日发布了《企业会计准则解释第 16 号》(财会〔2022〕 31号)(以下简称"解释第16号")。

根据解释第 16 号的规定,公司对于不是企业合并、交易发生时既不影响会 计利润也不影响应纳税所得额(或可抵扣亏损)、且初始确认的资产和负债导致 产生等额应纳税暂时性差异和可抵扣暂时性差异的单项交易,即租赁交易,不适 用《企业会计准则第 18 号——所得税》中关于豁免初始确认递延所得税负债和 递延所得税资产的规定。本公司对该交易初始确认所产生的新增应纳税暂时性差 异,根据《企业会计准则第 18 号一所得税》等有关规定,在交易发生时确认相 应的递延所得税资产和递延所得税负债。

(三) 变更原因及合理性

本次会计政策变更是根据财政部修订及颁布的会计准则等相关规定进行的 合理变更,能够更加客观公正地反映公司财务状况和经营成果,为投资者提供更 可靠、更准确的会计信息。符合相关法律法规的规定和公司实际情况,不存在损 害公司及全体股东利益的情形。

二、表决和审议情况

2024年3月25日,公司第三届董事会第十一次会议审议通过了《关于公司会计政策变更的议案》,议案表决结果:同意5票,反对0票,弃权0票。

2024年3月25日,公司第三届监事会第八次会议审议通过了《关于公司会计政策变更的议案》,议案表决结果:同意3票,反对0票,弃权0票。

本议案无需提交股东大会审议

三、董事会关于本次会计政策变更合理性的说明

公司董事会认为,本次会计政策变更是根据财政部新修订和颁布的会计准则的相关规定进行的调整,符合相关法律法规的规定和公司的实际情况,执行变更后的会计政策能够客观、公允地反映公司的财务状况和经营成果,不存在损害公司及股东利益的情况。

公司董事会同意本次会计政策变更。

四、监事会对于本次会计政策变更的意见

公司监事会认为,本次会计政策变更是公司根据财政部新修订和颁布的会计准则的相关规定进行的合理变更,能够客观、公允地反映公司的财务状况和经营

成果,符合公司的实际情况,本次会计政策变更履行了必要的法律程序,符合相 关法律、法规和《公司章程》的相关规定,不存在损害公司及股东利益的情形。

公司监事会同意公司本次会计政策变更。

五、本次会计政策变更对公司的影响

(一) 采用追溯调整法

对于在首次施行本解释的财务报表列报最早期间的期初(即 2022 年 1 月 1 日)至解释施行日(2023 年 1 月 1 日)之间发生的适用解释 16 号的单项交易面确认的租赁负债和使用权资产,本公司按照解释 16 号的规定进行处理。本次会计政策变更是公司根据财政部发布的相关规定和要求进行的变更,不会对公司财务状况、经营成果和现金流量产生重大影响。

本次会计政策变更对比较期间财务报表主要数据的影响如下:

项目	2022年12月31日和2022年度			
	调整前	影响数	调整后	影响比例
资产总计	192,521,756.52	581,381.70	193,103,138.22	0.30%
负债合计	102,029,900.95	603,539.45	102,633,440.40	0.59%
未分配利润	46,215,250.30	181,687.25	46,396,937.55	0.39%
归属于母公司所有者权益合计	79,479,152.01	181,687.25	79,660,839.26	0.23%
少数股东权益	11,012,703.56	-203,845.00	10,808,858.56	-1.85%
所有者权益合计	90,491,855.57	-22,157.75	90,469,697.82	-0.02%
营业收入	422,836,771.63		422,836,771.63	
净利润	35,232,115.60	-34,194.24	35,197,921.36	-0.10%
其中: 归属于母公司所有者的净利润	31,184,814.16	183,797.34	31,368,611.50	0.59%
少数股东损益	4,047,301.44	-217,991.58	3,829,309.86	-5.39%

六、备查文件目录

《多立恒(北京)能源技术股份公司第三届董事会第十一次会议决议》

《多立恒(北京)能源技术股份公司第三届监事会第八次会议决议》

多立恒(北京)能源技术股份公司 董事会 2024年3月26日